



В Москве возбуждено уголовное дело по факту незаконного использования объектов авторского права



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст.146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав).

По версии следствия, в ноябре 2018 года мужчина, находясь в помещении офиса, расположенного по улице 9-я рота в городе Москве, установил сотруднику на рабочий компьютер контрафактное программное обеспечение. Своими действиями он причинил правообладателям ущерб на общую сумму свыше 1 млн. рублей.

Проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. В отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

18 Января 2019



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1290541>